Soluciones Refuerzo de funciones

1) a) D=R; b) D=(-0,2]; ¢) D= (-0,2); d)D=R; e) D=[1,3/2]; f) D=(c0,0)U[1,);
9)D=[-2,)

h)D= (-2,2); i) D=(-00,-1]U[3,0); J) D=(-o0,1] U[3/2,20); k) D=(0,1]; I) D=(-e0,2]-{-3}
m) D=(-c0,-2)U(2,%0); n) D=R-{2,3}; 0) D=[1,3/2)]; p) D=(-c0,-3)U[1,0); q) D=R-{7/3}
r) D=R-{-1/2, 1/2} s) D=R-{1,3}; t) D=R-{-1}; u) D=R-{-2,2} ; v) S=(-o0,-3]U(2,0)
W) D=[-1,:0)-{4}; X)D= (1,0); y) D=(--0-2]U(2,-0)

2.8) (gom)(X) = (x—4)? ~6; b) (Meg)() =X* ~10; M0 = g7
(Mo = (271 ) -4 e)pen0 = | 2 + 1 (o0 = | XTE +1;
3—X
X+1 Z(X 1) 1.- 1 _ P ¢
) (sop)(¥)= J_V ) (e S)(X)_—(x =y ) M) =X+ 41 ) 00 = 2K

k) 1200 = =2=3% ) s (0 = 35X m) plx) =x2 - 1) g () = VX 1 6
3) a) D:R-{-2,2}; Im=R-{0}, decrec (-o0,-2)U(-2,0); crec (0, 2) U (2, «); Xx=0 minimo relativo;
Concava (-, —2) U (2, ), convexa (-2,2). No tiene raices, Asintota vertical en x=-2 y en x=2,
asintota horizontal y=0

b) D=[-5,0)-{2}; Im=R; raices x=-4; crec(-5,-2) U (0, 2) U (2, «), decrec (-2,0); x=0 minimo

relativo; convexa en (-2,2), c-oncava en (2,00); asintota vertical x=2: asintota horizontal v=0

por la derecha. ¥
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D) e)

7. A) La grafica y=/X se tralada verticalmente 2 unidades hacia abajo y horizontalmente 1
unidad a la derecha

B) la gréfica y=— /x (simétrica de y=/x respecto al eje OX) se traslada horizontalmente 2
unidades a la izquierda y verticalmente 4 unidades hacia arriba.

c)La grafica y=/X se tralada verticalmente 7 unidades hacia arriba y horizontalmente 1 unidad

a la derecha

Yy =-x%4 2x -2
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8. A) AH y=1, AV x=6; b) AH y=3, AV x=-2

9. Las graficas estan al final del ejercicio .a)D=(-o0,2]-{0}; Puntos conflictivos x=-2, x=0
Xﬁ[g_ f(x) = Xﬁ[g_ X-1=-7; XE@ f(x) = XE@ 1-x=3; f(-2)=-7, discontinua de salto finito en
x=-2. lim f(x) = lim 1-x=1; lim f(x)=_lim x? +1 = 1; f(0)2 doscontinua evitable en x=0
b)D=(-o0, 0) U (3, ) ; puntos conflictivo x=-4, x=0 y x=3

Jim_fx) = lim_-5=-5 1lim f(x)=_ lim - x% — 2x + 3 = -9 f(-4)=-9 discontinua de salto
finito en x=-4, Jim £0) = lim —x2 = 2x+ 3 = 3; El limite en x=0 por la derecha no existe al
no estar definida la funcion a la derecha del cero, f(0) tampoco existe

XE[Q+ f(x) = XE[Q+ x—3 =0 El limite en x=3 por la izquierda no existe al no estar definida la

funcion a la ozquierda del tres, f(3) tampoco existe

C)D=R;
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Discontinua de salto finito en x=2:

lim f(x) = lim x—1=4; lim f(x) = lim 4 =4, f(5)=4, continua en x=5
X—>—5- X—>—5+ X—>—5+

X—>—b~—
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